

珠啤产学研项目团队开展工作内容

2018年，珠啤产业学院核心成员共同开展产学研研究，珠啤产学研项目团队积极开展工作，获得多项课题立项，获得校级教学成果奖。并共同制定2019-2020年度工作计划。

一、立项课题具体如下：

1、2018年，珠啤产业学院研究中心深化产学研合作，由董平主持的“员工股权激励与企业创新绩效研究”科研团队获得2017年广州城市职业学院科研团队立项。

2、董平主持全国教育科学“十三五”规划2018年度课题教育部重点项目：教育生态学视域下粤港澳大湾区职业教育发展研究。课题编号：DJA180325。

3、董平主持2018年广州市哲学社会科学‘十三五’规划：粤港澳大湾区职教联盟运行机制及发展路径研究（课题编号：2018GZGJ201）

二、校级教学成果奖情况

由广州城市职业学院商贸系和珠江啤酒股份有限公司联合申报的“高职市场营销专业学生“一课三平台”通用管理能力培养模式与实践”，获得2019年广州城市职业学院校级教学成果奖二等奖。

三、2019-2020年度产学研项目团队工作计划

2019年，珠啤产业学院研究中心将深化产教融合，抓住粤港澳大湾区新零售人才培养契机，将开展以下工作：

1、积极参与珠啤新零售产业学院新零售人才培养峰会，将就粤港澳大湾区框架下新零售人才培养模式展开深入研究。

2、积极参与商文化论坛，基于粤港澳大湾区，珠啤新零售产业学院深化产教融合，探析企业参与职业教育实践模式。